2k

16

Yl

VERTIKALKNAGGE 14/16, L=k2cm — Al=--- Qi ONTEN SEH U\\ M\\S\U’W
I . e

2x GEKA 65, M16 (zweiseitig) —. .

AN ~"~._ _ ==
RIEGELKRANZ 20/22 - el d =" \i VERTIKALKNAGGE 22/18, L=68tm —-__

HORIZONTALKNAGGE 21722, L=78cm —.
'8/ %2 siehe

N
N N
N ~
N N
~ . —_— =
\ N N -
. N ~ A
N N
\ N N
N
DETAIL G ‘ ‘
\ N
.
[
—_
'
'
'

——
P
—_—
T~
\\ \ _
\ N N -
\ :
\ v
v . ~
‘ ~
= \‘s=
=== i
////
s

3x GEKA 85, M20 (zweiseitig) —c ..

RIEGELKRANZ 20/22 —

HORIZONTALKNAGGE 21/22, L=78cm —

ZANGEN 2x 8/14 ﬂl ~ \‘ |
' | | —_ \_E‘
,;%_‘ = \::——:‘: ===—""1 U 5
P __Ola====p" -
2x KLEMMBOLZEN ¢12mm — .-~ ’__,;,,-, il - S
7| b - ACHSE RINGKRANZ
2x GEKA ®65, M16 (zweiseitig) — -~ Y AT 2 - B
VERTIKALKNAGGE 14/16, L=b2cm — -~

EBENE 11

M/
g y Se/'f,-; 5 p %

8/16

ACHSE RINGKRANZ
EBENE 10

20/22 2lage

CNOTENPUNKT GRATSPARREN-RIEGELKRANZ - ZANGEN

8/16 .

— 3x GEKA ©85, M20 (zweiseitig) — ACHSE RINGKRANZ o
o EBENE 9
% VERTIKALKNAGGE 22/18, L=68cm —..
S ACHSE RINGKRANZ
§ EBENE 8
2 §7\\\° \QT
- Sy
siehe E PN S " ACHSE RINGKRANZ
QD §VE 2y GEKA 065 M
DETAIL F'~. S = N (zweiseitio)

2.10@7 190 @7 1.75@ 165 @ 1.60@ 2.10@7 2.10 @
|

EBENE 7

CNOTENPUNKT GRATSPARREN-RIEGELKRANZ-DIAGONALEN pcise RGAT

- EBENE 6
[e=)
ACHSE RINGKRANZ

EBENE 5

)
20/22 7. N ‘
- _‘_=___ =7 ‘ - 5[,{/4 g/ 1k
- / ¥ e 2 @
: et 1 2 Q) WP@P”765
“ . v

ACHSE RINGKRANZ
EBENE 4

oy GEKA 065, 116 '

- A p 065, M6
8/ 1k - (zwe'\semm | 2x 6K (Zwe\SE\hg\
s ACHSE RINGKRANZ
A EBENE 3
/\ SE\“:_NANS\(HT

20/22

ACHSE RINGKRANZ
EBENE 2

: QuGEE 21722, T8
> R A U ’: 8 C H —‘7 : o GEER (?véjzilsem;\ =
: DR AUFSICHT

CEITENANSICHT

ACHSE KARRENRAD
EBENE 1

St UEBERSICHT M 1100

KNAGGE 21/71, L=78tm —

v S
KA 065, Mo
2% GE (zwe\seﬁ\&\\

VERTIKALKNAGGE 24718, L=68cm — .. __

3x GEKA ¢85, M20 (zweiseitig) —- .. _

RIEGELKRANZ 20/24 — \

\ \\ /\6 2‘-“
ANSICHT ANSCHLUSS EE\\EAGQNM HORIZONTALKNAGGE 21/24, L=78cm — ’%
siehe £B ‘ =
LKRAZ >
DETAIL E.-" e AN RIEGE 2
T 8% VERTIKALKNAGGE 1/ 16, L=42em —. z —
A 20 GEKA 065, M16 (zweiseitig) —, o W ks -
K T\ 20/24 7luge _== —=== s
\ 2\ . . ! \- o \\? — | =
%{Tu\swa?sm o ===-
ARA e - TANGEN 20 B/16 = i~ l \\ | ) =
Al N © Il \\ \ =
” " A1 ok 2
R MO . RIEGELKRANZ ORUCK-KEIL einsefzen — "= E=71=
TN e e "V A - ] GRATSPARREN IN BSH BS11, ALLE ANDEREN
: o~ , ' |
DETAIL . I:rﬁ_t ]ZL e 3¢ GEKA 085, M20 (zweiseifig) —<7=" " S _OL——=== - E\i\LUETE|SLTEA|'||IEIBKg%\la[EUELUENRS\/VEURLZLF\I[;LTZ (VR 510
T - 2 ) % VERTIKALKNAGGE 24718, L68cm =~ ) HORIZONTALKNAGGE 21724, L=78cm —' ; P - i
k2 % S REGERANZ 20724 | _de===tr L =
. ’ B g B GEKA 0 50 (Typ D) M1
SR |2 % 6 S (Ei © 2x GEKA 065, M%6 (zweiseitip) —~~ -4 |
® .
S ) 5
S ) —@1} T80 ‘\Sz\i’-\g VERTIKALKNAGGE 14/16, L=k2cm —- GEKA O 65 (Typ D) M16
~ '*f - Tt ,L\ﬂe
I CNOTENPUNKT GRATSPARREN-RIEGELKRAN/Z-DIAGONALEN
——;—I- 3

IS, >EAt D KNOTENPUNKT GRATSPARREN-RIEGELKRANZ-ZANGEN OLkh 0 85 (Typ M0

DEIAL £

065, M16 T
(zweiseitia)

A GEKA ® 95 (Typ D) M24

Sthraubenbolzen mit den
zugehorigen Unferlegscheiben:

6 —.
KA 965, Ml\ BRI
' 2x G (zweiseifig)

2% GEKA

Bolzen M12: Scheiben ¢ 58/6

Bolzen M16: Scheiben ¢ 68/6
' |
|

Bolzen M20: Scheiben ¢ 80/8
Bolzen M24: Scheiben ¢ 105/8

h

Alle Schroubenbolzen mit glattem Schatt ! Dos Gewinde darf nicht in

den Holz- bzw. Stahlguerschnitt hineinraogen. Gewindestangen sind nicht
zuldssig !

>

6 4
KA 065 Mo
ox 6 (zweiseitio)

2y GEKA 965, M16
T (gweiseltil)
g 1 > A
> R / \ U ’: 8 C | 2 Ry SETENANSIEH ngNI\NS\CHT
QUGEE 2126, TBEm T ageE 21/, LT
l 6 "'I'
— K 065, M1
B E N E 3 G (zweiseitid)

JRAUFSICHT

| H/B = 8410 / 1890 (100n%)

Allplan




